Lecture 1

—— X% Coban A dete o st AL eq,'s
XX cowker . QM, chaes 'Jf’&;%?tw’ﬁ%%

p éV\QJWW\QM\‘,

["Cwve + poige™)

M{V t &Vﬁ AT / 4 8 2/ ?5 ‘:;> wat V(JQ)@,% < %50’){/ d ool
R PV e g WW‘”XM raudocv PN W RVAN

Finsin' ¢ expltnation  whredece T<< "’%

e 2
X \/«AWW V)iﬂ’”’ﬁ/ ( 909} CHhigionn Sucerssivg
< mOQMQ/f xQ\Q&\ 4 Uil @g}-f(f(,‘/c’

Su,%se,%‘ callc oy e C,V\&J&} Ly powtt g aﬁ%m"' 3,

| rove g
&W&%;Mf}xc%w%&u& Wﬂvg

‘%(15) s bl @rv@z distv Un S\%{QBQA ,_,i
dobot_th povt . SuSpended

/ o .
A = (L8 (ayda Nt

A
BFopact . Qe

Change  or the (g atda) WRLnSAL
(/i\%v% AN (B) #Fo  Owly 3%@«-\,« “Samall A
2. $(nY =K== [L‘isﬁwwﬁvxﬂ/l

w@@

Lol o SC caovdinaes

CBV\SS?\&Q,/Vf { (k) - # pavt Gg@i, Ut voliome.
e~ et
Fon L, t+TDd e = de [dae)§(xen t)
W oo
T S el Cexky+T ?%S; .

g0 . > QL %?’g‘
iy~ “ 't ‘* P N
A SiaA L %(x&a )= Lex ) L\a‘ﬁt~+ >~ = *

e


Alexandre Morozov
Lecture 1


SYNIN L+ V;: = L S%L&)da * -;——- SC&?}/&“&(&B“'

'L; '
X 2z
o
A }}T |
e Y S L . B
EY LI
IR W
Cle)= e & 7wt
~ T =

Saragponals el g s e
Comsden~ PM‘f; o»{c} el S N QLLQWM
N ZN%MC{ Twe foveeg:
Viscous drw?ﬁ £Lvow~ o
"’C o /V\/CLA\ST’
\u% e “%
gf'w L \74% “%WM\/N i (JLM,CL%/M/\

et *fg ALK

A

2— . (” W M%\y%

L\/\,\V@’V\% §‘t e 5 zft o ng&g,‘fz_ (A{},’V\
¢
; L d= S
P e d= .
g& /7 M\(\ Ci:\_ﬁ/l; - Q}}@v ‘IVL/éA\_ (:\%.— + ><\ \
| e\ A(x ™)
A S - i L ovam i
2. der d: <
2 e (2> 5< dc




<> - Mewcb{%,sl O~ oL Wt"ﬁjﬁg‘%‘

e L ol
ug / ‘Mw;\g- = ¢ = o -‘6‘(}\,\
> LA oo

d<x >

2
M A7 s kAo
<

2 A

- ke;r +<}("X, >
Np—

Ywrn  dex*> T | ‘- cmmi{\ix\xw =0
d€ 3‘]’1’%& ? | ~

@%@ A = V\,%iwt Zind v

Wee o keT
Woen IxrD> T XL D= ;C’"’L&L,ﬁ

\\\(@x_ﬂ?
‘? D ;$6’\/M-€,, s
Einstecn's vesuwlk
(¢cee 62 (/‘\;/QJ»'@ \%.>




ée\r@é«aw

i \
4 AN
4 !
/ /
4

\ | Col's

Bt read dako
s wnaesSe ...

Hg\.& '“’t,@ («(A/CQA«AXL f’g;?j*(«(yt'i g Q

Dietin- deakp, waste 24w (ME } -

@/«'\Q{\A{‘é/w/ péx’%’u@_} P E}‘V‘“D"é: . Nﬁ»l%”&v’y\
Cogider  Cuall at:

P( e x4 )y o) =lqase at, J (M&f%wf
’“’"@‘;*;st, P(x>>x-1; b%»—%\a.*fg = kzx%g{:) mﬁ%g %:,zw
P> YY1 = oy ot o ()é:ig)%
P(?{:%”XL‘, “:}5’%2) = 4- (E(M\z;kz%%*“@%) At
T p(xgiat) (:N%;;;;i b.

At
= i d(x-1) Plx=4,,%) + ko ) lg-aDx
x P (<4, Y-t )+ Ky (Y1) Ploc,yta, e ) -
— (Wqae * eyt W) P,y ,e)

- M o W Lok ‘wgt;,%?{,@e&?
./}? s g (st Leav. )

ME ) dtevmnnes M(’\ {;&M‘ < A Aveirage.
R ior



